

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Рабыня отчима

Это случилось полгода назаж. Мне было 24 года, я жила с матерью и отчимом. Не секрет, что отчим поглядывал на меня как на взрослую женщину и я также догадывалась о его намерениях относительно меня. Поэтому когда они с матерью ночью занимались сексом, я, лежа голая на диване в соседней комнате, всю занималась мастурбацией, представляя на месте собственной матери саму себя. И вот представился отличный случай.

После вечеринки с готями у нас дома отчим вызвался съездить на нашу вторую квартиру, которую мы недавно сдавали и навести там порядок. У нас в доме отключили горячую воду и я согласилась поехать, чтобы там заодно и помыться. Мать осталась дома, прибираться за ушедшими гостями. Когда мы приехали, в квартире было очень жарко, поэтому отчим сразу снял с себя все, оставшись в одних трусах. Я последовала его примеру, оставшись в трусиках и купальнике. После мы принялись за уборку. Все это время я возбуждалась все больше и больше, мне очень хотелось секса, перед этим я 2 месяца отдыхала на даче и ни разу этим не занималась. А сейчас я опасалась, чтобы не потечь, тогда это было бы сразу заметно. Я еле сдерживалась и пошла в ванную, чтобы немного себя успокоить. Получалось это у меня плохо.

Тут отчим позвал меня, когда я вышла, на столе стояло вино и он предложил выпить и отдохнуть, после чего мы поедем обратно домой. В итоге я выпила столько, что стала нагло к нем сама приставать, сопротивлялся он моим приставаниям очень неохотно, к тому же я видела, как увеличилось то, что было в его трусах. Тогда я сняла купальник, осталась в трусиках и пошла в ванную. Тут я услышала, как голос отчима сзади меня скомандовал:

— Раздевайся догола!

Я была рада стараться. Мигом скинула с себя трусики и стала в ванну, демонстрируя взгляду отчима полные торчащие груди с коричневыми сосками, изгибы талии и гнездышко черных волос между ног.

— Повернись спиной.

Я выставила на его обозрение упругие полушария и, почувствовав кожей молчаливое одобрение отчима, подумала: если он сейчас же не возьмет меня, я кончу.

— Можешь повернуться. — произнес он. Однако когда он снял трусы и я увидела набухший член, мне стало ясно, что отчим вовсе не так неуязвим для меня, как хочет казаться. От этого во мне еще жарче разгорелся внутренний огонь. Я сделала шаг навстречу, но отчим сказал:

— Подожди.

— Но я хочу тебя!

— Не беспокойся, ты получишь это в свое время.

Он протянул руку и обвел пальцем мои губы. Я взяла палец в рот и стала сосать.

— Да тебе невтерпеж, как суке во время течки.

Он вынул влажный палец и обвел кончики моих сосков.

Я подумала, что он смеется надо мной.

— Я думала, ты хочешь меня.

— Хочу, но зачем нам спешить?

Голые, мы вошли в зал.

— Сядь в кресло и поласкай себя, доча. Я хочу посмотреть, как ты играешь со своими грудями. Я не посмела послушаться. Приподняла груди ладонями, потреребила отвердевшие соски и почувствовала ответный зуд между ног.

— Умница. Задери ноги на ручки кресла и потрахай себя.

Я ни разу не мастурбировала в чьем-то присутствии. Но сейчас, полностью открытая взору отчима, я возбуждалась. Соединила пальцы и погрузила в теплое влажное влагалище. Через несколько секунд непроизвольно задвигала тазом, запрокинула голову, по всему телу прокатилась жаркая волна и я забилась в судорогах оргазма. А когда все было кончено, осталась лежать с раскинутыми ногами, на черной поросли блестела влага.

— Ну как, тебе лучше? Была на верху блаженства?

В следующий миг кресло заскрипело. Отчим еще шире раздвинул мои ноги и одним резким движением вторгся в меня. Он такой большой! Не успела я приспособиться к огромному, пульсирующему во мне пенису, как отчим вытащил его и снова заслал в манящее отверстие. Я застонала. Но закричать не успела — все мое существо сотряс еще один сильнейший оргазм, заставивший забыть обо всем.

Вот так случился мой первый опыт с отчимом. Теперь мы раз в неделю приезжаем на эту квартиру под предлогом уборки, а иногда занимаемся сексом прямо у себя дома, когда остаемся вдвоем.

E-mail автора: [9hourslater@tut.by](mailto:9hourslater@tut.by)